

## Гармонь - исцеление души

Шокиров Махамаджон Зиятдинович занимает особое место в узбекском музыкальном искусстве. На протяжении своего творчества, более пятидесяти лет, он завоевывает уважение у своей аудитории. Шокиров М.З. - музыкант объединения национального танца «Узбекракс». Указом Президента Республики Узбекистан №УП-2921 от 24.08.2001 года «За весомый вклад в дело укрепления независимости Родины, развития духовности и культуры нашего народа, повышения международного престижа страны, большие заслуги в творческой и научной деятельности...» Шокирову Махамаджону Зиятдиновичу присвоено почетное звание «Заслуженного артиста Республики Узбекистан». Махамаджон Зиятдинович принял участие в творческой встрече, состоявшейся в нашем институте, под названием «Гармонь - исцеление души». Вместе с ним в данном мероприятии активное участие приняла талантливая певица Гульноза Каримова.

Они еще раз продемонстрировали свое искусство членам нашего института, от просмотра которого все получили большое удовольствие. В начале, Жуманиёзов Рахимбой, в качестве модератора, представил всех присутствующих с гостями мероприятия. Махамаджон Зиятдинович начал свою творческую деятельность в ансамбле «Бахор», он побывал более чем в 50-ти зарубежных странах, участвуя в демонстрации узбекского искусства.

После этого гость мероприятия Мухаммаджон Шакиров, заслуженный артист Узбекистана, вместе со своей ученицей Гульнозой Каримовой, исполнили узбекские и индийские песни.

«Меня всегда ассоциировали с гармонью, поэтому и прозвали Мухаммад-гармонь. Я был известен людям через гармонь. Когда я встретился с Радж Капуром (Радж Капур - режиссёр, продюсер, актёр театра и кино, гений индийского кино), то, одев шляпу, исполнил некоторые песни из художественных фильмов «Господин 420» и «Бродяга». Ему было очень приятно увидеть своего комика в узбекском исполнении. Я стал известным, общаясь со знаменитостями. В новом году мы с народным артистом Эргашом Каримовым выступим в праздничном телевизионном представлении с комическим шоу», - рассказал Мухаммаджон Шокиров. Мероприятие было значимым и интересным.



**Информация преподавателя кафедры «Гуманитарные науки» Мукимова Бахриддина.**

**Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.**